



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>



构建交通大格局

为高质量发展打造腾飞跑道



市委书记韦峰调研交通工作



市长张利调研交通工作

2021年交通系统将坚持系统谋划、问题导向,强化对外实现“512”,即与扬州主城0.5小时通达、宁镇扬都市圈1小时通达、长三角主要城市2小时通达;对内实现“523”,即高邮所有乡镇5分钟内到达国省干线公路、20分钟内上高速公路、中心城区30分钟内达到所有乡镇的目标。

在“形”与“势”的变化中坚定发展目标

2021年是十四五开局之年,从“十三五”到“十四五”,形势已经发生了根本变化,“十三五”解决的是从无到有的问题,“十四五”关注的重点则是如何在“十三五”的基础上让转型提质的生产要素“从有转优”,实现“高质量”发展。

“十四五”交通发展基本思路,是完成“十三五”结转项目,按照市委十一届八次全会提出的积极谋划“大交通”格局,规划多层次交通道路网、加快建立连接外部的

快速通道、便捷通达的区域路网,完善“十四五”交通专项规划的编制工作。织密国省县道干线公路网,提升农村道路等级,完善高速快速路布局,统筹发展公铁水空管综合交通,拉近高邮与宁镇扬的时空距离,更加便利融入长三角核心区,提升域内交通便捷度、快捷度、安全度。2021年计划完成投资29.63亿元,其中续建项目投资约17.19亿元、新建项目投资约12.44亿元。



在“短”与“长”的转换中把握发展机遇

紧紧抓住当前我市“十四五”现代综合交通运输体系规划争创扬州规划样板的契机,加快进行扬邗快速路、宁扬城际轨道交通高邮段专项规划工作。并结合实际提升高邮交通特色,做好运河及港口文章。

做实项目计划安排。继续加强对外连接通道及内部路网建设,构建“快速便捷、循环畅通”的交通格局。推进区域畅达快速网建设。宁盐高速完成各项前期工作并力争开工,全力争取宁盐高速服务区+物流产业园落地落实,同步推进卸甲互通规划建设。密切跟踪扬州市发改委牵头的市域市郊轨道交通规划文本编制,争取在我市布局两条市域市郊轨道网。保障京沪高速扩容有序推进,实施波司登大道东延下穿高速及高铁公路立交工程,实施G344(X301)和X302高速下穿工程。推进互联互通干线网建设。完成S333路面改善一期工程,开工建设S352高邮段路面改善工程13.69公里;配套做好干线公路服务设施,实施并运行S333秦邮公路养护综合服务中心、S264三垛

服务区、S333甘垛服务区;全力推进通扬线航道“五改三”整治桥梁工程,完成乡镇5座桥梁改造,完成威高大桥主体工程,开工建设捍海大桥、武安大桥,做好海潮大桥明年开工准备;配合机场公司推进通用机场各项前期工作。加快水运工程建设。启动环高邮湖风景廊道建设,结合京杭运河航道项目,提升运河沿线生态景观;实施高邮港区城北作业区综合整治,协助加快北港回购进程,加速改造提升,加强整治协同。配合推进城东作业区、界首作业区建设;推进大运河绿色航运示范区建设,实施待闸锚地、水上服务区、内河水应急搜救基地三个先导项目。同时,配合全域旅游城市创建,在全市各个道口设立旅游指示牌。

全力服务招商引资和重大项目建设。系统上下要主动作为,善作善成,全面推行政务服务“好差评”机制,持续扩大“不见面审批”覆盖面,推进企业开办全程电子化,全力做好《2021年招商引资和重大项目建设季度冲刺赛活动》各项工作。

在“稳”与“进”的统一中发挥积极作为

推动交通运输现代化发展开好头起好步。主动对接上级主管部门与发改部门,细化研究我市交通发展现代化评价指标体系,制定出台我市《关于推进现代综合交通运输体系的实施意见》。

着力惠及民生提高服务保障水平。完成农村公路提档升级106公里,改造桥梁38座;实施乡村振兴桥梁改造100座;实施京杭运河东堤(251县道)全线安全隐患整治共32公里;实施农村公路日常养护和专项养护工程;继续深化城乡公交一体化改革,新购置一批小型城市公交车,并配套完善城乡公交车站、站牌等设施建设;开工建设233国道货车检测专用通道

建设项目、X310郭菱线(X309~东外环路)改扩建工程。

深化“平安交通”建设强化安全保障能力。安全发展是交通运输事业发展进步的基石。进一步树牢安全生产“红线”意识和“底线”思维,把保障人民群众生命财产安全放在首位,狠抓属地、行业、企业三个责任落实,在健全责任体系、改善基础条件、提升智能化水平等方面再发力。建设源头治超监管系统平台,完成G233货车检测专用通道建设;持续推进安全生产整治“三年大灶”集中攻坚,常态化抓好疫情防控各项工作,持续整治危化品、工程施工、交通运输等重点领域风险,推进内河码头、源头治理工作。



热烈祝贺第十七届中国双黄鸭蛋节暨首届邮商大会成功举办